Q4 Teopus yrpyroctu. OCHOBHBIE
yPABHCHHUSI.



Ot BekTOpa N MEPERIEM K IIOJII0 TUPEKTOPOB N(T)



| n® =ny* +n,* + (ng — An,)*

An,~(ny* +n,%)/2 = ny -n,—

— An, mooicHo npenebpeus

Hauansaoe (1) u aedopmupoBanHoe (1)
IIOJIOKEHHE TUPEKTOPA



Ty= o (4-1)
My
Wy Ws  Well (4-2)
0 0 O

rae An =An =n , An2=Any=ny, g =X, &=, 8,7



Jledbopmartius mornepeyHoro u3ruda
(splay — nepopmanus, S -
nedopmarys)



=l=
A, T

JledbopManusa kpyueHue (twist —
nepopmanus, T - nepopmarims)

8
7



| |
NUNERNERRRRRA
UL ]
I
, 7,

Jledbopmariyst IpogOIbHOIO U3ruoda
(bend — nepopmanus, B -
nedopmarys)



F=f +AF (4-3)

F - ceoboHas sHEprHs 1eOPMUPOBAHHOIO TeNa, [, - CBOOOAHAS SHEPT U
HenedopmupoBanHoro tena, AF nonoaHuTeIbHAS CBOOOIHAS DHEPTHA.

F =], odv (4-4)

@ - NI0THOCTH CBOOOJHOM SHEPruM JAehOpMUPOBAHHOIO Telna, V — 00beM
oOpa3zia.

D=, +ka+ —k aa, (4-5)

e



a) ToueuHast CAMMETPHS CPEJILI 00, N#-N

k, k, O
_kl k1 O (4-6)
0 0 O

Marpuia TeH3opa k;



k11 k1; 0 —kip (ki1—kop-kyy)
k1; koo 0 kyy k1;
0 0 ks 0 0
—ky> K24 0 k2 —k1
(k11-kop—kzs) ki 0 —kq k11
0 0 0 0 0

Marpuna tenszopa k;;

0
0
0
0
0

k33

(4-7)



—>

6) ToueuHass CHMMETPHS CPENBI 00/2, N=-N

k1=0, k12 =0

B) ToueuHass CHMMETPHS Cpeabl oo/mmm,

k2=0, klZ —_ O



1
D= + kj(a;+as) + kyay—ay) +kyla;+ag)® +

1 1
§k2z(a2_ a4)2 T > 33(5132 T a62) t kpya; + as)(a,—ay) — (ky,
+ ko (aas - aa,) (4-8)
( 0 0
(a,+a)=—=2 ~ T _ givit = v
0x dy (4_9)
< _any an__, P
—(az—a4)—ax By_n rotn=n- (V.
n on
) N X~\?2 _y 2 — — —\ 2 — —
L(33 +36)—(az) +(ﬁz) (n X rotn)* = [n



D=, + k,divii+ ky(Ti - Totii) + ~k; (divii)? + k(i -

rotn)? + % (M X rotn)*+ k,,m - divn - rotn) 410

BBenem 118 yrpoIeHus:




Torga (4-10) nepenuuiercs B CICAYIOIIEM BUE:

1 . = 1 —
D=, + ~k; (divin — So)? gkzz(ﬁ - rotn + ty)?
1 — N . - — 1 1

(4-11)

[lepenumem (4-11), 0CTaBUB TOJBKO KOMIIOHEHTBI, CBSI3aHHBIC C
nedopMaLci:

1 . - 1 — 1 -

rotn)* —k,,m - divi - rotn) (4-12)



IIponnTterpupyem (4-11) mo o0ObeMy, HOIYYUM OCHOBHOE YPaBHCHHUE
TEOPUU YOPYTOCTHU:

F=1 [, Tk (@ivii = So)? + ki - T0LTE + t0)? + ks (7 X
N2 S E —
rotn)“ —2k,,m - divn - rotn) |dV (4-13)



[InotHOCTE ynipyrou sHeprum JKK B 0OJHOKOHCTAHTHOM IIPUOJIMKECHUN
(k1 = k= kyy = k33 =k):

O=—k[(divii)’ + (roti)’]  (4-14)

W B KOOpAMHATHOW 3alIUCH:

1, On, on on, dn
D=k [ —>— = —>]
dx 0y Jdy 0x

- (4-15)



Yrpyrue noCTOSHHBIC &£ IMEIOT Pa3MEPHOCTb CHJIBI U
IIOPSIOK BEIIMYUHEI

o= Yy ZRKAL/MONE . maH = 10-11 H,
a 14A

7€ U — DHEPTUd B3aUMOJICUCTBUA MOJIEKYII, 4 — Pa3MeEDP
MOJIEKYII.



{oueyHas cummerpus cpensl co/mmm: k; = k, = k;,=0, yp-¢ (4-
12) npumer BUA;

1 oy 1 S, 1, ,
D=k, (divn)? + ~kyy(M - TOtN)? + ~ks35(1 X rotn)*

(4-16)

YcnoBue MUHUMyMa D:

divn = 0
n-rotn =20
nXxrotn =0

— HemMamu4decKdasl Me30(1)a3a



Mosekyibl HEMOMAPHEI, XUPaIbHEI (TOYEUHAS] CHMMETPHS CPEIBI
©2): k, = k,,=0, yp-e (4-12) npuHUMaeT BUJ:
1 s, 1 , 1, ,
D=k, (divn)? + k(T - Totni+ to)? + ~ks3(1 X rotn)*
(4-17)

YcnoBue MUHUMyMa D:

divn = 0
n-rotn+ty=0
nxXrotn =0

(4-18)



IlyCcTh TUPEKTOP JICKUT B
IIOCKOCTH X Y: Pemenue BTOporo ypaBHEHHUA

cCUCTEMBI (4-18):

00
E — t0—>9: Zto‘l‘C

(4-19)

2

YpaBHeHue (4-19) onuckeiBaet
_ CIUPAJb C [MIaroM pPo=
T

n
) 0 > > o, CIICNIOBATC/IbHO MBI IMECM
/// O

xosiecmepuk

_______________________



1 A =
n Jp M- dI=N (4-22)
[ — pacCTOSTHUE MEKAY CIOIMH, N — KOTAYECTBO IIEPECEKAEMBIX CIOCB.

[t di=[2 |7l - |di| - cos@ " d) = [ |di| - cos(@)=AB
' (4-23)

~
K




A
Jp 7+ dI=N-1= const
Creq0BareiIbHO M0JIE KOHCEPBATUBHOE:

rotn = 0

1 S
D= @, + EkH(alwn)2 (4-25)

JlebopManiusi cMEeKTHUKa A



